



汇聚爱的力量 公益在行动

少女患上骨结核, 医院免费救治

牟平一医院免除所有费用, 还募集到善款3400元



公益直通车
烟台正能量 齐鲁是一家

本报记者 金夏瑞

父亲因癌症去世, 母亲弃她而去, 跟年迈的爷爷奶奶相依为命, 16岁的花季又患上了骨结核, 这一切对于牟平的姗姗(化名)来说都是不幸的。然而, 她又是幸运的, 在得知姗姗的情况后, 牟平区皮肤病、结核病、精神病防治医院为姗姗免除了所有医药费, 并为她募集到3400元善款, 一股暖意油然而生……

闲物送人

电脑刚送出 玩具又来了



丁先生委托朋友送出四大箱玩具。 本报记者 孙淑玉 摄



患病后, 喝水这件事, 在姗姗面前都变得十分困难。 本报记者 金夏瑞 摄

本报5月13日讯(记者 孙淑玉 实习生 衣涛) 爱心电脑刚送出, 好心人又送来四大箱玩具。本报“闲物漂流”平台开通以来收到市民的强烈关注。13日上午, 去年曾两次送出爱心玩具的丁先生再次委托朋友送出四大箱玩具, 只想送给有需要的人。

遥控直升飞机、木剑、各式塑料玩偶……13日上午, 受朋友委托, 热心市民宋先生再次致电本报“公益热线”, 想替朋友丁维涛捐出四大箱玩具。

“你们看着办, 只要是有需要的人, 给谁都行。”宋先生说, 玩具是丁先生店里的存货, 因放在仓库时间较长看过去有点旧了, 但大部分都能正常使用, 可送给有需要的孩子或是学校。

据悉, 这是热心的丁先生第三次捐助玩具。去年3月12日, 丁先生曾委托朋友宋先生送来4箱玩具, 本报和牟平阳光爱心服务队的义工一起将玩具送到了牟平武宁幼儿园, 拿着新奇的小玩具, 孩子们都玩得入了迷。去年7月12日, 丁先生再次送出8箱玩具。如果您需要这批玩具, 可直接和我们联系。

本报“闲物送人”栏目旨在搭建互助的平台, 让您家中的闲物瞬间漂流起来, 送到更多需要的人手中。如果您愿意将手中用不上的物品送人, 标明捐赠条件后交给我们, 待有需要的市民打来电话, 我们会在第一时间通知您。如果您确实需要某个小物件, 您也可以致电我们“求问”, 待有好心人回应, 我们也会快速通知您。

如想送出或索求某个物品, 可将物品信息、个人情况、联系方式发短信至15264520357, 本报将定期登出信息, 本着先到的原则, 本报将及时为您联系对接。

遭遇>>

16岁花季少女 查出骨结核

牟平区玉林店镇尺坎村的姗姗今年16岁, 花季的年龄本应该是最美好的时候, 可不幸却在2014年年初降临在这个女孩身上, 经检查姗姗患上了骨结核。

4月初, 姗姗开始觉得自己腰部下方隐隐作痛, 在走路时常常会连着整条腿一起疼, 上体育课, 她只能躲在一边远远看着同学们追逐玩耍, 这个本爱跑爱跳的女孩子开始变得沉默寡言。

又过了几天, 姗姗的疼痛加剧了, 她便自己跑去村口的卫生室看大夫, 但由于村里条件有限, 卫生室并没有检测出她患了什么病, 只是开了些止疼药。

后来, 单纯的服用止疼药对于姗姗来说已经没有什么作用了, 剧烈的疼痛让姗姗无法入睡, 奶奶从培香便带着姗姗来烟台市区看病, 跑遍了市区各大医院, 姗姗的病最终被确诊为骨结核。

病情>> 剧烈的疼痛令她无法动弹

骨结核对于16岁的姗姗和74岁高龄的奶奶从培香来说非常陌生, 她们不知道那是什么病, 会不会要命, 会不会残疾……一切疑问都像一块块大石头一样压在祖孙二人的心底。

13日上午, 记者来到位于尺坎村姗姗的家中, 除了奶奶和姗姗, 家中还有常年患有糖尿病的爷爷徐桂财。徐桂财告

诉记者:“这孩子命苦, 她爸爸前两年癌症死了, 她妈也早早地扔下她走了。”

就这样, 姗姗一直和爷爷奶奶挤在家中一张一米多宽的炕上睡觉, 除了一台电视机, 屋里一件像样的家电和家具都没有。记者注意到在这间屋子的角落里立着一副拐杖。“这是他爸用过的, 前两天跟她奶奶去烟台市区

看病就拄着这个, 咱家没钱买新的, 不过孩子现在走路了, 拐杖也用不上了。”徐桂财说。

因为剧烈的疼痛, 姗姗躺在床上不能动弹, 一切日常起居都由年迈的爷爷奶奶照顾。跟记者交谈中, 姗姗偶尔会吃力的笑笑, 她告诉记者, 现在有点想同学, 想回学校读书。

救助>> 爱心医院免除所有医药费用

被确诊为骨结核以后, 姗姗和奶奶就从烟台回到牟平区皮肤病、结核病、精神病防治医院接受治疗。

在得知了姗姗的家庭境况以后, 医院院长姜杰当即决定为孩子免费提供药物, 并免除所有住院的费用。“当时花了6000多元, 她有新农合的医保, 医保报销剩下的那部分我们医院都给他免了, 孩子确实不容易。”姜杰说。

“这个病治愈率还是很高的, 大约需要18个月的时间才能康复, 如果她恢复得好, 不会留什么后遗症; 但如果药物吸收得不好, 她体内可能会留下一个脓包, 到时候就需要手术了。”姜杰告诉记者, 以他们医院现有的医疗条件没办法为孩子做这个手术, 不过康复期间用的药物他们会一直免费发放。

为了帮助姗姗治病, 姜杰

在全院内发起了募捐活动, 让他没有想到的是, 为孩子捐款的善举得到了全院所有医护人员的支持, 短短十几分钟, 就募集到善款3400元。

13日上午, 姜杰把钱交给了姗姗的奶奶, 他说:“给孩子买点营养品, 别省着, 我们的医生会定时过来给她复查。”姜杰告诉记者, 毕竟他的医院资源有限, 希望能有更多的人来帮帮她。